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Čovjek u Bogu
pronalazi svoje
ispunjenje

Na općoj audijenciji u srijedu,
7.studenog, 2012., Benedikt XVI
objasnio je prirodnu potrebu
čovjeka za Bogom. Čovjek čezne
za Bogom, za svojim
Stvoriteljem, to je sasvim
prirodna želja našeg srca,
jedino u Njemu pronalazimo
svoje ispunjenje.
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Na općoj audijenciji u srijedu,
7.studenog, 2012., Benedikt XVI
objasnio je prirodnu potrebu čovjeka
za Bogom. Čovjek čezne za Bogom, za
svojim Stvoriteljem, to je sasvim
prirodna želja našeg srca, jedino u
Njemu pronalazimo svoje ispunjenje.

Tekst audijencije

Draga braćo i sestre,

Nastavljajući naše kateheze u Godini
vjere, danas razmatramo otajstvenu
želju za Bogom koja se nalazi duboko
u svim ljudskim srcima. Bog nas je za
sebe stvorio i, riječima svetog
Augustina, naša srca su nemirna dok
se ne smire u njemu. Čak i u
današnjem sekulariziranom svijetu
još se uvijek osjeti ova želja za
Bogom, iznad svega iskustvom
ljubavi. U ljubavi, koja u drugom
traži ono dobro, pronalazimo sebe
tako što se predajemo, u procesu koji
uključuje čišćenje i liječenje naših
srca. Također i u prijateljstvu, u



iskustvu ljepote i žeđi za istinom i
dobrotom: osjećamo da smo ulovljeni
u proces koji nas tjera iznad samih
sebe u otajstvo u kojem naziremo
obećanje potpunog ispunjenja.
Zahvaljujući ovom izvorno
religijskom osjećaju, možemo svoja
srca otvoriti daru vjere koja nas
privlači sve bliže Bogu, izvoru svakog
dobra i ispunjenju naših najdubljih
želja. Tijekom ove Godine vjere,
molimo se za svoje suvremenike koji
traže istinu iskrenog srca, da
upoznaju radost i slobodu koju
donosi vjera.

* * *

S posebnom radošću pozdravljam
vas, hodočasnike iz Hrvatske, koji ste
došli, predvođeni vašim pastirima,
zahvaliti za moj apostolski pohod
vašoj domovini prošle godine. Naš je
susret u Zagrebu bio u znaku obitelji;
vaš dolazak u Rim je u Godini vjere,
netom po svršetku Biskupske sinode



o novoj evangelizaciji. Obitelj, vjera i
evangelizacija nerazdvojno idu
zajedno. To sam vam i rekao na
Svetoj Misi prigodom Nacionalnog
susreta hrvatskih katoličkih obitelji:
'Kršćanske su obitelji temelj za odgoj
u vjeri, za izgradnju Crkve kao
zajednice i za njezinu misionarsku
nazočnost u najrazličitijim životnim
situacijama'. Dragi prijatelji, pozivam
vas da molite u obitelji i za obitelj.
Kada sutra budete u ovoj bazilici
slavili Euharistiju te na grobu
apostola Petra ispovjedili svoju vjeru,
sjetite se svih onih koji su vam je
predali. Isto tako znajte i vi s
hrabrošću svima posvjedočiti radost i
ljepotu vjere u Isusa Krista. Od srca
blagoslivljam sve vas i vaše najmilije.
Hvaljen Isus i Marija!
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